

Υπάρχουν σήμερα πολλοί ορθόδοξοι Χριστιανοί στο όνομα, στην πράξη όμως είναι αιρετικοί σχισματικοί και παρασυναχωτοί.

Επίσκοποι κακόδοξοι μασόνοι και οικουμηνιστές μολύνουν συνεχώς το πλήρωμα της Εκκλησίας.

Όλοι οι κληρικοί που μνημονεύουν τους οικουμηνιστές επισκόπους κάνουν τις Εκκλησίες τους αιρετικές και σχισματικές.

Στην κοινωνία της αιρέσεως και του σχίσματος των οικουμηνιστών βρίσκονται ανακατεμένοι ορθόδοξοι και οικουμηνιστές ως μία μάζα κακοδοξίας και πλάνης στην Εκκλησία.

Όσοι ορθόδοξοι Χριστιανοί Επίσκοποι Ιερείς μοναχοί και λαϊκοί θέλουν να μνημονεύουν, να κοινωνούν άρεσα

ή ~~να~~ να συκοινωνούνε άρεσα με τους προδότες και κακοδόξους εχθρούς της Εκκλησίας πρέπει να αλλάξουν όνομα δια να μην κοροϊδεύουν ούτε τον Θεό, ούτε τον εαυτό τους, ούτε τους πιστούς. Όσοι κοινωνούν με τους οικουμηνιστές λέγονται και είναι αιρετικοί και σχισματικοί ανήκοντας σε Εκκλησία πονηρευμένων και όχι στην Ορθόδοξη. Όσοι ορθόδοξοι Χριστιανοί Επίσκοποι Ιερείς μοναχοί και λαϊκοί θέλουν να ομολογούν στην θεωρία ~~την~~ Ορθοδοξία ενώ στην πράξη κοινωνούν με τους οικουμηνιστές θα πρέπει να απευθύνονται στην σύναξη κληρικών και μοναχών όχι κατά αλλά υπέρ του οικουμηνιστού ή στην αδελφή προβατόσχημων λύκων.

Όσοι θέλουν να κάνουν ριπή ομολογία μόνο δια την αίρεση του οικουμηνιστού, ενώ να

συνεχίζουν να σχίζουν στην πράξη την ενότητα και την κοινωνία του Αγίου Πνεύματος της Μίας Αγίας Καθολικής και Αποστολικής Εκκλησίας μπορούν να απευθύνονται σε μία μικρή ομάδα σχισματικών ψευδο-αντι-οικουμηνιστών. Όσοι επίσκοποι Ιερείς μοναχοί και λαϊκοί δεν θέλουν να αγωνίζονται ως αποτειχισμένοι από την κοινωνία της αιρέσεως και του σχίσματος των οικουμηνιστών μέσα στην Μία Αγία Ορθόδοξη Εκκλησία και θέλουν να βρίσκονται σε διαφορετικές ξεχωριστές και παράλληλες Εκκλησίες ως προς την Μία Αγία Εκκλησία μπορούν να απευθύνονται στην παρασυναγωγή των συνόδων των λεγόμενων Γ.Ο.Χ. και στις παρατάξεις τους.

Όσοι Ορθόδοξοι Χριστιανοί Επίσκοποι Ιερείς μοναχοί και λαϊκοί θέλουν να βρίσκονται εντός

της Μίας Αγίας Ορθόδοξης Εκκλησίας, χωρίς να έχουν κοινωνία με την αίρεση και το σχίσμα των οικουμηνιστών, και χωρίς να έχουν κοινωνία με την παρασυναγωγή των παραταξιακών τότε πρέπει υποχρεωτικά να εφαρμόσουν στην πράξη τους Ιερούς Κανόνες της αποτειχίσεως μέχρι να συγκροτηθεί Αγία Πανορθόδοξη Σύνοδος.